
 

ПРОТОКОЛ № 2 

Отчетной конференции 

Общероссийской общественной организации 

«Федерация бильярдного спорта России» 
 

 

19 марта 2025 г., начало в 17.00                                               г. Москва 

 

В ООО «ФБСР» - членами Федерации числятся 45 региональных организаций бильярдного 

спорта, имеющих государственную аккредитацию. 

 

Присутствовали: 

38 избранных делегатов от 38 аккредитованных региональных спортивных Федераций 

бильярдного спорта, что составило 84% от общего числа аккредитованных региональных 

спортивных Федераций членов ФБСР. В качестве приглашенных присутствовали 6 человек. 

Кворум имеется. Конференция правомочна. 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 

1. О выборах рабочих органов Конференции: рабочего президиума, мандатной 

комиссии; счетной комиссии; редакционной группы. 

Выступление с информацией Завального П.Н. Президента ФБСР 

 

2. Доклад Мандатной комиссии конференции и установление факта наличия кворума 

и правомочности Конференции. 

Выступление с информацией, председателя Мандатной комиссии Пухленко А.Н.  

 

3. Итоги работы Федерации бильярдного спорта России в прошедшем спортивном 

сезоне и задачи развития бильярдного спорта в 2025 году. 

Выступление Завального П.Н. 

 

4. Отчет о работе Федерации по развитию пирамиды в 2024 году и основные задачи 

спортивного сезона 2025 года.  

                                Выступление Филиппова И.А. 

 

5. Отчет о работе Федерации по развитию пула в 2024 году и задачах на 2025 год. 

                               Выступление Ярославцева Л.Н. 

 

6. Отчет о работе Федерации по развитию снукера в 2024 году и перспективы его 

развития в новом спортивном сезоне. О работе с китайским пулом. 

                                Выступление Рябинина С.А. 

 

7. Об организации тренировочной работы в современных условиях и подготовке 

спортсменов и тренеров. 

Выступление Белова А.В. 

 

8. О работе спортивных судей в 2024 году и особенностях их профессиональной 

подготовки. 

Выступление Лошакова А.Л. 

 

9. Отчет о работе Контрольно-ревизионной комиссии. 

                                 Выступление Гребенькова В.О.   

                            

10. О межрегиональной работе в Сибирском Федеральном округе. 
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Выступление Богушевского Д.Г., 

Полномочного представителя 

Президента ФБСР в Сибирском 

Федеральном округе РФ. 

 

11. О Программе развития бильярдного спорта до 2028 года. 

                                 Выступление Гребенькова В.О.   

12. Разное. 

 

12.1 Награждение номинантов конкурса на лучшую региональную организацию и 

лучшего специалиста 2024 года. 

 

12.2 Награждение отличившихся спортсменов, тренеров, специалистов. 

 

По утверждению Повестки дня 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«ЗА» - 38 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить предложенную повестку дня конференции. 

 

 

По первому вопросу слушали: Завального П.Н. о выборах рабочих органов Конференции: 

рабочего президиума, мандатной комиссии, счетной комиссии, редакционной группы. Он 

огласил предложение рабочей группы, которая была назначена Президиумом Федерации для 

подготовки Конференции.  

Поступило предложение: за названных кандидатов голосовать списком. Других 

предложений не поступило. 

 

ГОЛОСОВАЛИ:  
«ЗА» - 38 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: Рабочие органы конференции утвердить в следующем составе 

 

Рабочий Президиум 

Завальный Павел Николаевич  

Барсков Игорь Александрович  

Посягин Борис Сергеевич  

Мант Виталий Михайлович  

Фирсов Яков Львович  

 

Мандатная комиссия 

Пухленко Александр Николаевич  (Председатель) 

Букурова Ольга Валерьевна  

Верешня Владимир Михайлович  

Кочков Анатолий Николаевич  

 

Счетная комиссия 

Богушевский Даниил Германович  

Кузьмин Алексей Владимирович  

 

Редакционная группа 

Кияшко Валерий Владимирович  

Фирсов Яков Львович  
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По второму вопросу слушали: Председателя мандатной комиссии Пухленко А.Н. об 

установлении факта наличия кворума и правомочности Конференции.  

Пухленко А.Н. сообщил, что Мандатная комиссия в составе Председателя комиссии 

Пухленко А.Н., членов комиссии Кочкова А.Н., Верешни В.М., Букуровой О.В. информирует 

Конференцию Федерации бильярдного спорта по результатам регистрации участников 

Конференции. 

В соответствии с квотой представительства, утвержденной Президиумом Федерации, 

для участия в Конференции зарегистрировано 38 делегатов от 38 региональных спортивных 

федераций, имеющих государственную регистрацию – членов Федерации, которые 

представляют более половины региональных спортивных федераций бильярдного спорта. 

В соответствии со статьей 6.5. Устава Федерации бильярдного спорта России 

Конференция правомочна принимать решения, если на ней присутствуют делегаты от более 

половины региональных федераций. 

На Конференции присутствует 84 процента делегатов, представляющих региональные 

организации бильярдщного спорта, являющиеся членами ФБСР. 

Таким образом, кворум имеется, и Конференция правомочна. 

Все участники конференции получили соответствующие мандаты для участия в 

конференции и голосования по обсуждаемым вопросам. 

 

Поступило предложение утвердить доклад Мандатной комиссии. 

 

ГОЛОСОВАЛИ:  
«ЗА» - 38 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить доклад Мандатной комиссии. Считать конференцию 

правомочной. 

 

По третьему вопросу слушали: Завального П.Н. об итогах работы Федерации бильярдного 

спорта России в прошедшем спортивном сезоне и задачах развития бильярдного спорта в 

2025 году. 

 

ВЫСТУПИЛИ: Фирсов Я.Л., Кочков А.Н., Пухленко А.Н., Степаненков А.Е. Предложили 

работу Федерации за отчетный период признать удовлетворительной.  Доклад Президента 

принять к сведению. 

ГОЛОСОВАЛИ:  
«ЗА» - 38 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: Работу Федерации за отчетный период признать удовлетворительной. 

 

По четвертому вопросу слушали: отчёт вице-президента по направлению пирамиды 

Филиппова И.А. о работе Федерации по развитию пирамиды в 2024 году и основные задачи 

спортивного сезона 2025 года. 

ВЫСТУПИЛИ: Пухленко А.Н., Богушевский Д.Г. Они предложили отчёт Вице-президента 

утвердить. 

ГОЛОСОВАЛИ:  
«ЗА» - 38 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить отчёт Филиппова И.А. о работе Федерации по развитию 

пирамиды. 
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По пятому вопросу слушали: отчёт вице-президента по направлению пула         

Ярославцева Л.Н. о работе Федерации по развитию пула. 
ВЫСТУПИЛИ: Мант В.М., Кузьмин А.В. Они предложили доклад Вице-президента 

утвердить. 

ГОЛОСОВАЛИ:  
«ЗА» - 38 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить отчёт Ярославцева Л.Н. о работе Федерации по развитию 

пула. 

 

По шестому вопросу слушали: отчёт Рябинина С.А. о работе Федерации по развитию 

снукера в 2024 году и перспективы его развития в новом спортивном сезоне. О работе с 

китайским пулом. 

ВЫСТУПИЛИ: Гребеньков В.О., Пухленко А.Н. Они предложили доклад Вице-президента 

утвердить. 

ГОЛОСОВАЛИ 
«ЗА» - 38 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить доклад Рябинина С.А. о работе Федерации по развитию 

снукера. Предложения Рябинина по работе с направлением китайского пула вывести в одно 

из приоритетных направлений деятельности Федерации. Поручить Президиуму Федерации 

рассмотреть вопросы планирования спортивных соревнований в регионах по китайскому 

бильярду и участия в международных турнирах, проводимых Федерацией бильярда Китая. 

 

По седьмому вопросу слушали: Главного тренера Федерации Белова А.В. об организации 

тренировочной работы в современных условиях и подготовке спортсменов и тренеров. 

ВЫСТУПИЛИ: Богушевский Д.Г., Гребеньков В.О., Мант В.М., Кочков А.Н.  Они 

предложили доклад Главного тренера Федерации Белова А.В. утвердить.  

ГОЛОСОВАЛИ 
«ЗА» - 38 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить доклад Главного тренера Федерации Белова А.В. Поручить 

Тренерскому совету Федерации разработать программу проведения тренерских семинаров в 

регионах для повышения квалификации специалистов. 

 

По восьмому вопросу слушали:  отчёт Лошакова А.Л. о работе спортивных судей в 2024 

году и особенностях их профессиональной подготовки. 

ВЫСТУПИЛИ: Фирсов Я.Л., Иванова Е.В. Они предложили доклад Председателя ВКС 

утвердить. 

ГОЛОСОВАЛИ:  
«ЗА» - 38 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить доклад о работе Всероссийской коллегии судей. 

 

 

По девятому вопросу слушали: Председателя Контрольно-ревизионной комиссии 

Гребенькова В.О. Он сообщил, что Контрольно-ревизионная комиссия проводила проверку 

финансово-хозяйственной деятельности ФБСР. Финансирование осуществлялось из 

внебюджетных источников. Нарушений в финансово-хозяйственной деятельности не 

обнаружено.  

Поступило предложение утвердить отчет Контрольно-ревизионной комиссии. 
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ГОЛОСОВАЛИ:  
«ЗА» - 38 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить отчет Контрольно-ревизионной комиссии. 

 

 

По десятому вопросу слушали: Полномочного представителя Президента Федерации в 

Сибирском Федеральном округе Богушевского Д.Г. о межрегиональной работе в Сибирском 

Федеральном округе. Он поделился опытом работы по созданию благоприятных условий для 

развития бильярда в сибирском регионе, организации межрегиональных соревнований по 

пирамиде. Рассказал об опыте подготовки и проведения Кубка мира в Новосибирске. 

 ВЫСТУПИЛИ: Пухленко А.Н., Кияшко В.В. Они предложили утвердить доклад 

Богушевского Д.Г. и предложили распространить опыт работы Сибирского Федерального 

округа по межрегиональной работе. 

ГОЛОСОВАЛИ:  
«ЗА» - 38 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: утвердить доклад Богушевского Д.Г. и распространить опыт Сибирского 

Федерального округа по межрегиональной работе. 

 

 

По одиннадцатому вопросу слушали: Председателя редакционной группы по разработке 

Программы развития бильярдного спорта до 2028 года Гребенькова В.О. Он ознакомил с 

основными положениями документа и основах его реализации. 

 ВЫСТУПИЛИ: Фирсов Я.Л., Кияшко В.В., Мант В.М. Они предложили утвердить доклад 

Гребенькова В.О и принять к сведению.  

ГОЛОСОВАЛИ:  
«ЗА» - 38 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: утвердить доклад Гребенькова В.О и принять к сведению. 

 

 

По двенадцатому вопросу слушали: Завального П.Н. 

 

12.1 Президент Федерации Завальный П.Н. наградил федерации бильярдного спорта, 

победившие в конкурсе «Лучшие организации бильярдного спорта в 2024 году» в 

номинациях «Лучшая межрегиональная организация бильярдного спорта в 2024 году», 

«Лучшая региональная организация бильярдного спорта в 2024 году». 

 

12.2 Президент Федерации Завальный П.Н. наградил отличившихся спортсменов, тренеров, 

специалистов. 

 

 

 

 

Председатель Конференции                   П.Н. Завальный 

 
       М.П. 

 

Секретарь Конференции        Я.Л. Фирсов 


